

Universitat de Barcelona. Cátedra de historia general de España



Pays: Espagne

ISNI: ISNI 0000 0001 2201 5439 (Informations sur l'ISNI)

Autres formes du nom : Universidad de Barcelona. Cátedra de historia general de España

Universitat de Barcelona, Facultat de filosofia i lletras. Cátedra de

historia general de España

Universitat de Barcelona. Cátedra de historia general de España: œuvres (3 ressources dans data.bnf.fr)

Œuvres textuelles (3)

Publicaciones de la Cátedra de historia general de España (1974) Colección de documentos para el estudio de los movimientos obreros en España (1969)

69

"Federalismo y revolución" (1966)

69

de Antoni Jutglar

avec Universitat de Barcelona. Cátedra de historia general de España comme Éditeur scientifique



Personnes ou collectivités en relation avec "Universitat de Barcelona. Cátedra de historia general de España" (2 ressources dans data.bnf.fr)

Personnes ou collectivités liées en tant que au	ıteur du texte
Antoni Jutglar	6 0
Personnes ou collectivités liées en tant que pr	éfacier (1)
Carlos Seco Serrano	1
Voir aussi (2 ressources dans data.b	(()
voli aussi (2 lessources dans data.b	nt.tr)
À la BnF (1)	nt.tr)
À la BnF (1)	